

Среда 16 ноября 2016 года

Выпуск 42

Внеучебная жизнь

Посвящение в студенты – 2016



14 октября в нашем техникуме прошел традиционный ритуал – «посвящение в студенты». Так как в этом году у нас целых 4 группы первого курса, то выступлений было гораздо больше, чем в прошлом году.

Вторые и третьи курсы приготовили много интересных и занимательных номеров, а перед «посвящением» состоялось

награждение лучших студентов техникума «Ты – гордость ТХТТ».

Студенты, которые в течение прошлого года, а также в начале этого учебного года, проявили себя в

разных достижениях, были награждены грамотами, а их родители благодарственными письмами. Также были

награждены наши спортсмены, отличившиеся на «Дне здоровья», прошедшем в октябре. Сразу после награждения начался концерт, где первокурсники показали свои таланты, а студенты старших курсов поздравили вновь прибывших студентов песнями и танцами.

В заключении наши первокурсники приняли

«Клятву студентов» и получили свои долгожданные зачетки. Желаем им удачи в этом учебном году! После «посвящения» прошла дискотека, на которую приехал сам DjDaket.

Дискотека прошла хорошо, и многим студентам она понравилась.

*Романова Кристина,
ТОВ - 205*

День белых журавлей

День белых журавлей



26 октября студенты группы МЭО-136 посетили мероприятие «День белых журавлей», состоявшееся в Центральной библиотеке имени В.Н. Татищева.

Этот день появился в календаре в 1986 году как день памяти обо всех павших на полях сражений в

войнах и в результате террористических актов.

Название празднику дали строчки стихотворения дагестанского поэта Расула Гамзатова «Журавли».

В актовом зале библиотеки студентам рассказали

об авторе песни «Журавли» Р.Гамзатове, этапах его творческой биографии.

Студийцы Центра искусства, культуры и образования «Начало» поделились с гостями библиотеки своими размышлениями на тему «Ради чего стоит

жить?» и прочитали стихотворение «Эстафета мира».

В завершении встречи студенты техникума Алеев Сергей (гр.ТОВ-106) и Давыдова Людмила (гр.ТОВ-116) исполнили песню «Журавли».

Студсовет ТХТТ

Выше быстрее сильнее!

День здоровья – 2016



11 октября студенты нашего техникума приняли участие в спортивном мероприятии, посвященном «Дню здоровья».

В мероприятии было задействовано более 100 человек. Все участники награждены дипломами, грамотами, призами и кубками.

Наиболее зрелищным и эмоциональным конкурсом была эстафета I курса:

- 1 место – группа МЭО-136,
- 2 место – группа АТП-126,
- 3 место – группа ТОВ-106.

Затем проходила основная конкурсная программа, результаты которой распределились следующим образом:

Челночный бег (девушки):

- 1 место – Михайлова А.(ТОВ304),
- 2 место – Афонская Я. (ТОВ106),
- 3 место – Пинтюкова Т.(ТОВ-116);

Челночный бег (юноши):

- 1 место – Аникин К. (АТП423),
- 2 место - Трунькин А. (АТП126),
- 3 место – Шмаков А. (ТОВ304).

Жонглирование футбольного мяча:

- 1 место – Шерстобитов Д. (АТП126),
- 2 место – Тювакин Д. (АТП215),
- 3 место – Попов Д. (МЭО413).

Бросок баскетбольного мяча в баскетбольную «корзину» среди девушек:

- 1 место – Жирнова Е. (ТОВ106),
- 2 место – Тенетова Н. (ТОВ304),
- 3 место – Давыдова Л. (ТОВ116).

Бросок баскетбольного мяча в баскетбольную «корзину» среди юношей:

- 1 место – Илякин М. (ТОВ106),
- 2 место – Попов Д. (МЭО413),
- 3 место – Мушакеев Р. (АТП215).

Перетягивание каната:

- 1 место – группа АТП 423,
- 2 место – группа МЭО 136,

3 место – группа АТП 126.

Цель данного мероприятия – пропаганда здорового образа жизни подростков. Так как здоровый образ жизни начинать нужно вести с самого детства, но не у всех это получается, поэтому и был проведен «День здоровья».

Одной из составляющих здорового образа жизни является отказ от разрушителей здоровья: курения, употребления алкогольных напитков и наркотических веществ.

О последствиях для здоровья, которые возникают в результате этих пристрастий, существует обширная литература.

Если говорить о техникуме, то действия классного руководителя должны быть направлены не только на то, чтобы студент бросил курить, употреблять спиртные напитки и наркотические вещества, но и на то, чтобы студент не начал этого делать.

Иначе говоря, главное – профилактика. К сожалению, для многих подростков на первом месте – деньги, модная одежда, машина, а о здоровье, как не пе-

чально, вспоминают только тогда, когда оно о себе напоминает.

Наше будущее – в наших руках. Чтобы это будущее было красивым, счастливым, нужно вести здоровый образ жизни. А это под силу каждому из нас: не употребление алкоголя, сигарет, наркотиков; регулярные занятия физкультурой, умственный и физический труд.

Просто нужно воспитывать в себе устойчивую привычку к соблюдению здорового образа жизни.

Данил Барышкин, МЭО-136





прекрасный праздник – **День Учителя России.**

И наш Тольяттинский химико-технологический техникум не стал исключением.

Именно в этот день, с самого утра нашим дорогим педагогам говорили слова благодарности, дарили цветы и подарки. У каждого в техникуме

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает

глаза были наполнены радостью и волнением перед предстоящим днем.

Ведь сегодня в техникуме не простой день, а День Самоуправления.

Конечно же педагоги волновались за своих учеников, учителей-дублеров, так как именно в этот день идет проверка их профессионализма.

Смогут ли старшекурсники вести пары вместо преподавателей, передать новичкам-первокурсникам когда-то приобретенные знания.

Я считаю, что ребята справились и волноваться было не о чем...

День Учителя прошел на славу!

Оренбуров Андрей,
гр. АТП-126

Л и т е р а т у р н а я с т р а н и ч к а

Размышления об осени



Осень - удивительное время года, когда в воздухе появляется особый терпкий запах приближающихся холодов, а природа преобразуется просто невероятным образом.

Многие считают осень самым романтичным временем года, когда хочется писать стихи, лелеять самые тёплые воспоминания о лете, укутавшись в плед и пить крепкий чай. Но студентам не до этого!

Осень для студента - пора встреч с теми, кого давно не видел, пора новых начинаний и новая ступень, которую ему на протяжении всего учебного года предстоит преодолеть.

Первое сентября. Важный день в жизни каждого студента.

День, когда заканчивается лето, когда, пускай не полностью, но приходит осознание того, что учеба не терпит сослагательных наклонений.

День встреч с теми, кто будет направлять, и учить всему новому.

День, когда тетради и учебники больше не чувствуют себя ненужными, когда мы отправляемся навстречу новым открытиям, новым взлётам и падениям.

Эвелина Бирюкова, ТОВ-205

М ы в о л о н т е р ы !

В период с 1 по 15 октября 2016 года городской благотворительный фонд «Фонд Тольятти», при поддержке департамента образования мэрии г. о. Тольятти, проводил акции по посадке саженцев на территории Тольяттинского лесничества.

Наш техникум отозвался оказать содействие и направил на посадку помощь в виде 20 студентов-волонтеров.

Для доставки волонтеров был организован транспорт, приготовлены саженцы и все необходимые инструменты.



Был проведен подробный инструктаж и озвучены правила, согласно которым ребята трудились.

Так же, «Фонд Тольятти» не оставил наших студентов голодными. После успешного озеленения Тольяттинского лесничества волонтерам вернули силы горячим чаем с пирожками.

По окончании работ, студенты были вывезены из леса на место отправки.

Эвелина Бирюкова, ТОВ-205

О с е н н я я н е д е л я д о б р а - 2 0 1 6

В рамках «Осенней недели добра – 2016» в техникуме прошел ряд мероприятий, в том числе и субботник, в котором приняли участие большинство групп техникума.

Например, группа АТП-126 вышла на субботник вместе с преподавателем математики, зав.дневным отделением Уткиной Ириной Юрьевной.

Все студенты группы принимали активное участие в субботнике, и вся территория была очищена от мусора и листьев.

Так же в рамках «Осенней недели

добра – 2016» были проведены акции по сбору детских книг, игрушек, канцтоваров, корма для животных.

Спасибо всем студентам и преподавателям, принявшим участие и не оставшимся равнодушными к чужому несчастью!

Спасибо всем студентам и преподавателям, принявшим участие и не оставшимся равнодушными к чужому несчастью!

Николай Гниломедов,
гр. АТП-126



С л о в о а д м и н и с т р а ц и и

Международный день студента

Мы знаем, что студенческая жизнь полна веселья, безумных поступков, бессонных ночей и голодных вечеров. Все это неотъемлемые составляющие важного времени жизни, каждый будет помнить этот период.

Веселитесь и радуйтесь тому, что детство еще не закончилось. Совсем скоро вы поймете, что учиться – это не самое сложное в этой непредсказуемой жизни.



У студентов всего мира одинаковые планы – только бы доучиться, а там – в большое, и непременно успешное плавание!

В Международный день студента я горячо поддерживаю твои желания, и желаю волотить их в реальность! Ну а пока

ты в студенческом обществе, будь верным товарищем и прилежным учеником!

Международный день студента – превосходный повод отдохнуть, развлечься и пообещать себе, учиться еще прилежнее!

Привыкни хвалить себя и за самые малые победы и не жалеть сил на пути к большим целям!

Обнимай и люби весь мир, верь в лучшее, и оно непременно пестрой птицей счастья сядет к тебе на ладонь!

Филатова Светлана Александровна,
зам.директора по ВР